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Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 

de l’association VAUNAGE SPORTS ET LOISIRS 

 

du Vendredi 9 Février 2024 

Au Foyer Rural de CALVISSON 

 

Ordre du jour: 

* Emargement des présents et procurations, vérification du quorum (article 7) 

* Bilan moral, sportif et activités par le président 

* Bilan administratif par le responsable administratif (licences, assurances, certificat 

médical, formation.) 

* Présentation du bilan financier 2023 par le trésorier avec intervention des vérificateurs  

(Jacques GEMIN et Norbert QUEROL) 

Le trésorier présente le budget prévisionnel 2024 

* Election des nouveaux membres du Conseil d'Administration par vote à  bulletin secret 

(article 5 voir nota ci-dessous) 

* Proclamation des résultats par le responsable administratif 

* Réunion des élus au nouveau C.A. et élection du nouveau Bureau 

* Le nouveau président élu présente son Bureau et la saison 2024 

* * Points divers 

* Questions diverses  

* présentation du nouveau site VSL 

* Mot de clôture 

 

Intervention du Président: 

 
Bienvenue à toutes et tous pour notre A.G.O., merci à Alain MARTINON président du CODERS 30. 

Un grand merci aussi aux participants venus une nouvelle fois en grand nombre. 

 

Adhérents licenciés : 103 

Présents: 70, représentés: 18, absents excusés: 7, absents non excusés: 8. 

Le quorum est atteint, notre assemblée générale ordinaire peut valablement délibérer.  

 

Je déclare donc notre A.G.O. ouverte. 

 

 

 

Bilan moral et sportif et activités par le président 
 

Une année de fonctionnement normale, riche en activités pour les adhérents 

Riche et chargée pour les membres du bureau car: 

- formation pendant l’été en raison de la dématérialisation des licences 

- suite à la décision du CA de changer de site, plusieurs réunions pour décider de ce que l’on souhaitait 

conserver 

- réunion avec le créateur du site  
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- formation avec le créateur du site (BS Conseils) 

- Réalisation d’un support de formation sur le nouveau site par Domi à destination des animateurs 

- RDV pris par Sylvie à notre banque pour demander l’annulation des frais générés par les 

prélèvements FFRS 

- Participation aux nombreuses réunions organisées par le CODERS dans le cadre habituel de son 

fonctionnement avec les clubs  

- Mais aussi bon nombre de réunions, tant en présentiel qu’en visio, face aux turpitudes enregistrées à 

la FFRS 

- 2 réunions tant avec les membres du CA que des animateurs 

Malgré notre absence à la journée des associations, le nombre des adhérents est passé de 90 à 103, 

soit une progression de 14,45%, preuve que VSL est connue dans la Vaunage. 

 

Monsieur Alain Martinon président du CODERS 30 étant présent, il est invité par Jean-Paul Bastard à 

expliquer les turpitudes de la FFRS. 

45 clubs ont quitté la fédération, Alain Martinon estime « que l’on ne quitte pas le Navire lorsqu’il y a 

tempête. » 

 

Bilan Moral voté à l’unanimité 
 

 

Rappel des activités pour l’année 2023 
Activités proposées en 2023 : 

- 37 randos du mardi (5 randos annulées à cause de la pluie) 

- 37 randos du vendredi (7 randos annulées à cause de la pluie) 

- 7 sorties vélo (là également 2 annulations) 

-  Marche nordique. Chaque jeudi sauf conditions météo défavorables 

- Séances de MDB (marche dynamique avec bâtons) chaque mercredi sauf conditions météo 

défavorables 

- 4 balades de proximité (1 annulée à cause de la pluie) 

- 20 séances Activ’Mémoire 

 

- Journées CODERS : 

 

- 18/01 Badminton à La Calmette (0 participant) 

- MAC marche aquatique côtière 23 MAI  (5 participants) 

- Journée Multisports à Méjannes le 8 JUIN (11 participants) 

- 22/11 Sortie Vélo. (0 participant) 

-13/11 Marche Nordique Gde Motte  (7 participantes) 

 

 Séjours : 

Mars : Séjour raquettes du 11 au 16 mars à Doucy. 21 participants 

Mai :  Séjour rando à Rosas (Espagne) du 7 au 13 mai  41 participants 

Juin :  Repas de fin d’année Roc de Gachonne  23 JUIN 56 participants 

Octobre :  Séjour Rando ISSAMBRES du 4 au 6 Octobre 52 participants  

Concours de pétanque du 12 octobre 40 participants au concours 

Décembre : Repas de fin d’année à Moulin Gazay le 15 décembre 50 participants 

 

Bilan sportif et des activités approuvé à l'unanimité. 
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Bilan Administratif présenté par la responsable administrative 
 

• Renouvellement et création de 103 licences FFRS saison 2023/2024. 

• 4 départs – 15 arrivées 

• Tout le monde doit être en possession de sa licence dématérialisée. 

 

Répartition de la cotisation de 50 euros versée par chaque adhérent lors de la nouvelle saison 

sportive : FFRS 26 €, CORERS 3 €, CODERS 5.50 €, V S L 15.50 €. 

 

Formations  réalisées en 2023 : 

 
Geneviève Bruel : Accompagnant sportif/Balade de proximité mars 23  

Dominique Chiaradia : Animateur Activ’Mémoire Avril 23     

Robert Daynac: PSC1 (premiers secours) Oct23 

 

Formations Saison 2024 : 

 
Michèle Dauphin : PSC1 19 Janvier 2024 (réalisée) 

Jean-Marie Manzanares : PSC 12 Avril 2024 

 

Bilan administratif approuvé à l’unanimité 
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Bilan 2023 et budget prévisionnel présenté par la Trésorière 
 

 

 
 

 
 

Intervention de Norbert Querol afin de louer le travail de la trésorière en s’appuyant sur un texte de 

Jean JOHO - Guide pratique des associations page 267. 

 

"Un des véritables piliers d'une association c'est donc souvent le trésorier. Alors que le Président 

occupe le devant de la scène, recueille les honneurs et les vivats, lui, le trésorier travaille dans 

l'ombre avec parfois beaucoup de discrétion et d'abnégation." 

 

Bilan financier sont approuvés à l’unanimité.  
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Dépouillement des votes : 88 bulletins exprimés  

 
Sont réélus : Dominique Chiaradia 88 voix ; Line Lioure 88 voix; Sylvie Klein 88 voix ;  

Nouvellement élue : Michèle Dauphin 88 voix. 

 

* Réunion des élus au nouveau C.A. et élection du nouveau bureau 

 

Le Conseil d’administration se retire pour désigner son bureau. 

Le bureau est réélu dans sa totalité : président, Jean-Paul BASTARD, 

Vice-présidente, Dominique CHIARADIA, 

Secrétaire, Dominique CHIARADIA, 

Trésorière, Sylvie KLEIN. 

 

Saison 2024 
 

Activités programmées  pour le 1er semestre: 

 - 23 randonnées le Mardi 

 - 22 randonnées le Vendredi 

 - 6 sorties vélo 

 - chaque lundi Activ’ Mémoire 

 - Chaque mercredi Marche Dynamique avec Bâtons (MDB) 

 - Chaque jeudi Marche Nordique 

- Chaque 1er vendredi du mois Balade de Proximité (BDP) 

  

Séjours: 

 -12 & 13 mars Rando + : Le Garlaban 17 inscrits (Possibilité de faire une seule journée). 

 -  12 au 18 mai: séjour à MAURS  37 inscrits 

 - Séjour Septembre à Céreste 4jours/3 nuits inscriptions en Février 

 - 1 journée culturelle à Villeneuve les Avignon le vendredi 5 avril 

       - une sortie « brame du cerf » dans le Vercors en sept/oct 2025 + une rando + hôtel.  

C’est une idée validée par le bureau et le CA mais qui ne pourra être mise en œuvre cette année car 

doublon avec le séjour de Céreste 

 

Journées CODERS : 

 

- Journée Pétanque interclub mardi 14 mai 

- Marche Aquatique Mardi 18 juin Grau du Roi 

- Journée Badminton fin Mai début Juin 

- Journées Méjannes jeudi 14 mars & vendredi 1 4 juin 
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FFRS 
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POPULATION VSL 

 

Evolution du nombre d’adhérents – Répartition hommes Femmes 
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Répartition Hommes/Femmes par tranche âge 

 
 

 

 

• Age moyen Hommes / Femmes 

 
 

Présentation du nouveau site VSL : https://vsl-vaunage.fr/ 

Mise en service dès le 10 Février 

 

La santé : diffusion  sur le grand écran de l’intervention du médecin. A retrouver sur youtube 

• https://youtu.be/CpWrMbUmddU?si=UkH6L0yHpTSTlbgS 

• https://youtu.be/NhMqiClpKaY?si=Z0fljroQETx9ZyOw 

•  https://youtu.be/OrItJoy4YR0?si=2-a-gu27SQehopNV 

 

https://vsl-vaunage.fr/
https://youtu.be/CpWrMbUmddU?si=UkH6L0yHpTSTlbgS
https://youtu.be/NhMqiClpKaY?si=Z0fljroQETx9ZyOw
https://youtu.be/OrItJoy4YR0?si=2-a-gu27SQehopNV
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Questions diverses 
 

Aucune question 

 

 

 

 

Le président remercie Alain Martinon pour son intervention, son équipe, tous les membres du 

conseil d’administration ainsi que tous les animateurs pour l’excellent travail fourni. 

Il remercie également l'ensemble des adhérents pour leur bonne humeur, facteur de 

cohésion sociale. 

Cette AG s'est déroulée dans de bien meilleures conditions, le Maire ayant accepté le prêt du 

vidéoprojecteur et de l'écran. 

Un merci également aux administrateurs qui s’investissent, à leur niveau, dans la gouvernance 

du club 

Autre merci à Michel Klein, qui pendant 5 ans a accepté de l’administration du site 

Un autre merci appuyé à Alain Nicolas pour son travail remarquable au niveau de l’insertion 

des photos sur le site 

Le président rappelle que le club a besoin d'animateurs pour renforcer l'équipe actuelle, 

c'est pourquoi il invite les bonnes volontés à se manifester.  

Pour remercier d'ailleurs les animateurs de leur investissement il est remis à chacune et 

chacun d'entre eux un paquet cadeau constitué de bons produits locaux venant de la maison 

Méditerranéenne du Grau du Roi. 

 

L'ordre du jour étant épuisé, le président invite l'assemblée à déguster la Fougasse d’Aigues 

Mortes.  

 

 

Fait à CALVISSON le 14 Février 2024 

 

Le Président La secrétaire 

Jean-Paul Bastard Dominique Chiaradia 

 


